



કચ્છમાં વિદેશી મહેમાનો - જી-૨૦ના પ્રવાસન જુથની કાર્યકારી બેઠક કચ્છમાં આંબારી છે... ત્યારે ધોરડો ખાતે વિદેશી મહેમાનોએ સફેદ રણની મજા માણી હતી... વહેલી સવારે અને મોડી સાંજે ઊંટગાડીમાં બેસીને સફેદ રણના પ્રાકૃતિક વૈભવનો આનંદ માણ્યો હતો... સાંજે ગુજરાતની સંસ્કૃતિની અભિવ્યક્તિ સમા સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ નિહાળીને દેશ અને વિદેશના મહેમાનો અભિભૂત થઈ ગયા હતા... વિદેશી મહેમાનોની યજમાનગીરી ગુજરાતે મનમુકીને આવકાર આપ્યો હતો...



ગાંધીનગર, તા. ૭ વ્યવસાય વેરાની વસુલાતમાં ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાએ ૧૦૦ ટકાનો લક્ષ્યાંક સિદ્ધ કરવાની અનોખી સિદ્ધિ નોંધાવી છે.

સે-૧૭માં નવા એમએલએ ક્વાર્ટર્સ બાંધવાની યોજના વનતંત્રની મંજૂરીના અભાવે અટવાઈ

જુના અને જોખમી આવાસો તોડીને જગ્યા ખુલ્લી કરવામાં આવી પરંતુ નડતરરૂપ વૃક્ષો દુર કરવાની દરખાસ્ત હજુ પેન્ડિંગ રહેતા વર્ક ઓર્ડરના અંતે પણ યોજનાનું કામ ગતિમાં આવતું નથી

ગાંધીનગર તા. ૭ સે-૧૭ માં નવા સદસ્ય નિવાસ બાંધવા માટે ૧૨૦ જેટલા જુના અને જોખમી આવાસોનો કડુસલો કરાયો છે. છ કક્ષાના ૨૦ જેટલા બ્લોક તોડી નાંખવામાં આવ્યા છે. જ્યારે જગ્યા ખુલ્લી થતા હવે યોજનાનું કામ પણ આગળ વધારવા માટે આયોજન થઈ રહ્યું છે. પરંતુ આ યોજનાને અનુલક્ષી હજુ વૃક્ષોને દુર કરવા માટેની દરખાસ્તને વનતંત્રએ મંજૂરી આપી નથી જેના લીધે વર્ક ઓર્ડરના અંતે પણ કામમાં ગતિ આવી નથી. એમ એલ એ ક્વાર્ટર્સ બાંધવાની યોજના સંદર્ભે ભુમિપુજન વેળાએથી જ કામ વિલંબિત થતું આવ્યું છે. આ વિસ્તારમાં ૨૪૭ કરોડના ખર્ચે અદ્યતન આવાસ બાંધવાની યોજનાનું કામ હાથ ધરવામાં આવશે.

નવી જંત્રી જ અમલમાં રહેશે : સરકારનું સ્પષ્ટ વલણ

નિયમમાં ફેરફાર હશે તો જલાવીશું : જંત્રીના ભાવ મામલે અસમંજસતા સર્જતા મંત્રી ઝષિકેશ પટેલે સ્પષ્ટતા કરવા પ્રેસ કોન્ફરન્સનું આયોજન કર્યું હતું

ગાંધીનગર, તા. ૭ જંત્રીના ભાવ મામલે સ્પષ્ટતા કરતા મંત્રી ઝષિકેશ પટેલે જણાવ્યું છે કે, 'હાલ નવી જંત્રી અમલમાં રહેશે. સરકારે બિલ્ડરની રજૂઆત સાંભળી છે. નિયમમાં ફેરફાર હશે તો જાણ કરવામાં આવશે.' બિલ્ડર એસોસિએશન તરફથી રજૂઆત કરવામાં આવી હતી કે, ૧૦૦ ટકાની જગ્યાએ ૫૦ ટકા જંત્રી વધારવામાં આવે અને મે મહિનાથી તેનો અમલ કરવામાં આવે. પરંતુ હાલ સરકારે જે નક્કી કર્યું છે તે જ અમલમાં રહેશે. આ ઉપરાંત મંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે, '૪ તારીખ સુધીમાં જેમણે દસ્તાવેજ લઈ લીધા હોય અને દસ્તાવેજ એક્ટ્રિક્યુટ થઈ ગયા હોય તે બધાને જંત્રી લાગુ પડશે. પરંતુ ૪ તારીખ પછી સ્ટેમ્પ પેપર ખરીદવામાં આવશે તો તેના પર નવી જંત્રી લાગુ પડશે.' જંત્રી વધારા બાદ રાજ્યના ડેવલપર પ્રતિનિધિ મંડળ મુખ્યમંત્રીને મળ્યું હતું. મુખ્યમંત્રી સાથે બિલ્ડરોએ બેઠક યોજી હતી. જે બાદ બિલ્ડરોને કહેવામાં આવ્યું છે કે, મુખ્યમંત્રીને રજૂઆત કરવામાં આવી છે. મુખ્યમંત્રી સકારાત્મક હોવાનો બિલ્ડરોનો દાવો છે. અમદાવાદ કંડાઈ સહિત ૪૦ સીટી ચેપ્ટરના પ્રતિનિધિઓએ મુલાકાત કરી હતી. જંત્રી ૧ મેથી લાગુ કરવા ડેવલપરની માંગ છે. જંત્રીમાં રહેલી વિસંગતતાઓ દૂર કરવા માંગ છે. એકોર્ડબલ હાઉસિંગ સેક્ટરને અસર ના થાય એ રીતે જંત્રી લાગુ કરવા રજૂઆત કરી છે. આ બેઠકમાં મુખ્યમંત્રી ઉપરાંત મુખ્ય સચિવ અને મહેસુલ સચિવ સહિતના અધિકારીઓ હાજર રહ્યા હતા. બીજી તરફ આજથી જંત્રીના નવા ભાવ પણ એડહોક પ્રમાણે લાગુ કરાયા છે.

મનપાએ વ્યવસાય વેરામાં અંદાજ મુજબ ૧૦૦ ટકાની સિદ્ધિ પ્રાપ્ત કરી

મનપામાં ૭૨ ટ વ્યવસાયકારોએ તેનો લાભ લીધો છે. આ યોજના અંતર્ગત રૂ. ૫૧.૪૧ લાખની માત્રાએ રકમની વ્યાજ રાહત મેળવેલ છે. મનપા દ્વારા વ્યવસાય વેરાની વસુલાત હજુ પણ વધશે તેવો અંદાજ રાખવામાં આવ્યો છે. વ્યવસાય વેરા સમાધાન યોજના અંતર્ગત નવા વ્યવસાયકારોને શોધી અને તેમના રજીસ્ટ્રેશન કરવા અંગેની હાલ કાર્યવાહી ચાલી રહી છે. આ માટે ઝોનવાર ખાસ

તલાટીઓ વસુલાત અંગે તેમજ ૧૫મા નાણાંપંચની ગ્રાન્ટના વપરાશને લઈ પ્રમાણપત્રો આપે

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર તાલુકાના તલાટીઓને પંચાયતવેરાની વસુલાત અંગે તેમજ ૧૫મા નાણાંપંચની ગ્રાન્ટ અંતર્ગત ૨૦૨૨-૨૩માં ક્યા કામો શરૂ થયા છે તે અંગેના પ્રમાણપત્રો તાલુકા વિકાસ અધિકારીની કાઉન્ટર સહિ સાથે જિલ્લાકક્ષાએ સમીક્ષા બેઠક યોજાઈ હતી. આ બેઠકમાં વસુલાતના

શહેરના વન આરક્ષિત વિસ્તારમાંથી લારી ગલ્લાના ૧૦૦ દબાણો દુર કરાયા

વન વિસ્તારમાં વધતા દબાણો દુર કરવા માટે મુંબેશ ચાલુ રહેશે : વન વિસ્તારમાં તુટેલી ફેન્સીંગના લીધે વધતા દબાણો સાથે ગંદકીનું સામ્રાજ્ય

ગાંધીનગર તા. ૭ ગાંધીનગરનો વન વિસ્તાર હાલ દુર્વિધાઓનો ઢગ મંડરાયેલો છે. શહેરના સેક્ટરોમાં લારી ગલ્લાના અને ઝુંપડાના દબાણો વધી રહ્યા છે. રહેણાંક વિસ્તારને સમાંતર પણ દબાણોની કતાર જોવા મળે છે. જ્યારે તુટેલી ફેન્સીંગના લીધે વન વિસ્તાર ગંદકી અને દબાણોની ગિરફતમાં છે. વનતંત્ર દ્વારા વન વિસ્તારમાંથી દબાણો દુર કરવા માટે ઝુંબેશ હાથ ધરી છે. વનતંત્ર દ્વારા અત્યાર સુધીમાં અંદાજિત ૧૦૦ જેટલા લારી ગલ્લાના દબાણો દુર કરાયા છે. જ્યારે આગામી દિવસોમાં પણ દબાણ હટાવ કામગીરી ચાલુ રહેશે તેમ પણ સુત્રોએ જણાવ્યું છે. ગાંધીનગરનો વન વિસ્તાર હાલ અનેકવિધ દુર્વિધાઓથી ઘેરાયેલો છે. શહેરમાં પાણી ગટરની નવી લાઈન નાખવામાં આવી રહી છે. આ ઉપરાંત માર્ગ વચાળે મેટ્રો રેલ પ્રોજેક્ટનું કામ પણ ચાલી રહ્યું છે. આ સ્થિતિ વચ્ચે માર્ગની એકબાજુએ પથરાયેલો વન વિસ્તાર જાણે હાલ પુરતો ઠાંસિયામાં ધકેલાઈ ગયો હોય તેવી સ્થિતિ છે. શહેરના વન આરક્ષિત વિસ્તારમાં તુટેલી ફેન્સીંગ વચ્ચે ગંદકી અને દબાણોનો અડો જોવા મળે છે. રખડતા ઢોર માટે પણ વન વિસ્તાર આશ્રય સ્થાન બનતા હરિયળી સામે ખતરો મંડરાયો છે. વન વિસ્તારમાં લારી ગલ્લા અને ઝુંપડાના દબાણો પણ વધી રહ્યા છે. જ્યારે રહેણાંક વિસ્તારની સમાંતર સ્થિત વન આરક્ષિત જગ્યામાં પણ ઝુંપડાઓની કતાર જોવા મળે છે. આ સ્થિતિના લીધે વન વિસ્તારમાં કચરાનો ઢગ જોવા મળે છે. વન વિસ્તારની લાંબા સમયથી સફાઈ પણ થતી નથી આવા સંજોગોમાં વનતંત્ર દ્વારા વધતા દબાણો પર રોક લગાવવા માટે છેલ્લા બે સપ્તાહથી દબાણ હટાવ

જિલ્લા પંચાયતના શૌચાલયોની સફાઈનો વિવાદ ફરી વકર્યો



ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતના શૌચાલયોની સ્વચ્છતા અંગે ફરી એકવાર વિવાદ ઉભો થયો છે. જિલ્લાની સરકારી કચેરીઓમાં શૌચાલયોની નિયમિત સફાઈ નહિ થતી હોવાની વાતો વારંવાર અખબારોના પાને ચમકી ચુકી છે. ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતમાં શૌચાલયોની સફાઈ થતી નથી તેમજ તેના લીકેજને કારણે દિવાલો પર સ્પષ્ટ ધાબા પડી ગયેલા પણ બહાર દેખાય છે. જોકે તંત્ર દ્વારા પંચાયત સંકુલની સ્વચ્છતા બાબતે પહેલેથી ઉદાસીનતા દાખવવામાં આવી રહી છે. એક તબક્કે સ્વચ્છતા માટે જિલ્લા પંચાયતની કારોબારી સમિતિના ચેરમેન અનિલ પટેલ તેમના વિસ્તારમાંથી સફાઈ માટે

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૦૬૬

શાખા :
સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૬૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગેપાર્થ (ગુબા/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલ્ટેટા પોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ભિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ

પ્રાકૃતિક ખેતીનો વ્યાપ વધારવા ગ્રામસેવકોની સક્રિયતા વધારો : ડીડીઓ

ગાંધીનગર, તા. ૭ જિલ્લામાં પ્રાકૃતિક ખેતીનો વ્યાપ વધે તે માટે ગ્રામસેવકોની સક્રિયતા વધારવામાં આવે તેમજ આત્મા પ્રોજેક્ટની ટીમ અને જિલ્લા ખેતીવાડી શાખાની ટીમ સુયોગ્ય સંકલન સાથે આગળ વધે તે માટેની તાકીદ આજે જિલ્લા વિકાસ અધિકારી સુશ્રી સુરભિ ગોત્તમે કરી હતી. જિલ્લામાં પ્રાકૃતિક ખેતીને લઈ આજે બોલાવેલી બેઠકમાં જિલ્લા વિકાસ અધિકારીએ દરેક ગામમાં પ્રાકૃતિક ખેતીનો વ્યાપ વધે તેમજ તેના ઉત્પાદનોના માર્કેટિંગ માટે તાલુકાના ખેત બજારોમાં યોગ્ય પ્લેટફોર્મ ઉભું કરવામાં આવે તે જોવા પણ જણાવ્યું હતું. તેમણે જણાવ્યું હતું કે જિલ્લામાં પ્રાકૃતિક ખેતી માટે ખેડૂતોને સતત પ્રોત્સાહન મળે તે માટેનો રોડમેપ તૈયાર કરવામાં આવે તે પણ જરૂરી છે. તેમણે જિલ્લામાં પ્રાકૃતિક ખેતી માટે ખેડૂતો સાથે ગ્રામસેવકો સંપર્ક સતત રાખે અને તેમની સક્રિયતા જેટલી વધુ હશે તેટલો ફાયદો ખેડૂતોને થશે આ માટે જરૂર પડે 'કિસાનગોષ્ઠી' જેવા સંવાદના કાર્યક્રમો પણ યોજવામાં આવે. તેમણે જિલ્લામાં પ્રાકૃતિક ખેતીનો વ્યાપ વધે તે માટે આત્મા પ્રોજેક્ટ અને જિલ્લા ખેતીવાડી શાખા દ્વારા સંયુક્ત પ્રયાસો કરવામાં આવે તે પણ જરૂરી હોવાનું જણાવ્યું હતું. તેમણે કહ્યું કે પ્રાકૃતિક ખેતીને કારણે જમીનની ફળદ્રુપતા સુધરશે તેમજ રાસાયણિક ખાતરોનો વપરાશ ઘટશે અને જીવનધોરણમાં પણ સુધારો જોવા મળશે. પ્રાકૃતિક ખેતીની સાચી સમજ ખેડૂતો સુધી પહોંચે તે માટે ગ્રામસેવકોની સક્રિયતા અંગે દર પંદર દિવસે સમીક્ષા બેઠકો પણ યોજવી જોઈએ. આ બેઠકમાં આત્મા પ્રોજેક્ટના અધિકારીઓ, જિલ્લા ખેતીવાડી અધિકારી કચેરીના અધિકારીઓ, જિલ્લા પશુપાલન અધિકારી સહિતના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

પેથાપુરને નવા જંત્રી દરમાંથી બાકાત રાખવા રજુઆત

આસપાસના ગામો કરતા પણ વધુ જંત્રી દર છેલ્લા ૧૨ વર્ષથી અમલમાં છે આ સ્થિતિ વચ્ચે ગામનો વિકાસ ઝંઘાચો હોવાથી સ્થાનિકો આગ બહુલા : આગામી દિવસોમાં મુખ્યમંત્રીને રજુઆત કરવામાં આવશે : કરણસિંહ વાઘેલા

ગાંધીનગર તા. ૭ પેથાપુરમાં જંત્રીના બમણાં વધારા બાદ સ્થાનિકો આગ બહુલા બન્યા છે. વર્ષ ૨૦૧૧ માં પેથાપુરમાં આસપાસના ૧૦ ગામોની સરખામણીએ જંત્રીમાં ૭૦ ટકાનો વધારો થયો હતો. આ વેળે અન્ય ગામોમાં જંત્રીનો દર રૂ. ૫૦૦ હતો જ્યારે પેથાપુરમાં ૨૫૦૦ કરાયો હતો. જ્યારે જંત્રીદરના આ વધારા સંદર્ભે રજુઆતો બાદ ૧૨ વર્ષના અંતે પણ કોઈ ફેરફાર કરાયો નથી. આ સ્થિતિ વચ્ચે આસપાસના અન્ય ગામોની સરખામણીએ જંત્રીના દરમાં તોલિંગ વધારો પેથાપુર માટે વિલંબ પુરવાર થયો છે. આવા સંજોગોમાં બજાર ક્રીમ ૩૦ લાખ હોય ત્યારે વેચાણ દસ્તાવેજ રૂ. ૧